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                                                                         Руководителю предприятия

(организации) Ульяновской области

Уважаемый руководитель!
Ульяновское отделение Межрегионального общественного движения               «В защиту человека труда» возглавляемое Полномочным представителем Президента по УрФО И.Р. Холманских, при поддержке ВОО «Трудовая Доблесть России» в лице героя России А.Г. Левина, Губернатора Ульяновской области С.И. Морозова и Агентства по развитию человеческого потенциала и трудовых ресурсов Ульяновской области (ранее Главное управление труда, занятости и социального благополучия Ульяновской области) в лице Д.В. Герасимова просит Вас поддержать проекты нашей организации направленные на развитие патриотического воспитания молодежи, уважения к трудовым профессиям и людям труда, преемственность поколений и наставничество на территории Ульяновской области.

Просим Вас  предоставить кандидатов на Всероссийские общественные награды «Трудовая Доблесть России», образец заявления и приложения прикреплены к данному письму:

1. Заявление на награждение

2. Приложение к Заявлению на награждение

3. Презентация

Ежегодно проводится два, в редких случаях три награждения в торжественной обстановке в присутствии первый лиц региона,  гостей из Москвы и Центрального управления ВОО «Трудовая Доблесть России». Члены совета собирают комиссию по наградам, где рассматриваются данные заявления. На каждом награждении отмечаются ограниченное количество кандидатов, которые выбираются комиссией путем голосования. Следующее собрание отборочной комиссии состоится 15.04.2017 года. Плановая дата следующего награждения с 24.04.2017 по 15.05.2017г.
Заявки направляются на адрес электронной почты: info@trud73.ru, адрес: 432045 г.Ульяновск ул. Рябикова д.4 оф. 209
Председатель



                                           Г. А. Асташенков

admin@agatech.ru
Контактное лицо: Башарова Юлия
Тел: 8 937 030 9748
